

中國銀行扶貧助學慈善基金支持智行推行「智閱」計劃

智行「農村學校飛躍閱讀推廣兩年計劃—中銀「智閱」計劃」獲選為中國銀行扶貧助學慈善基金2013年度的捐贈對象，雙方管理層於1月8日假香港中銀大廈會面，了解彼此工作理念並展望未來公益方面之合作。是項計劃於2014年初展開，2015年終正式推行，目標為統籌及執行河南8家貧窮農村學校的圖書室及學習獎勵計劃，以推動閱讀風氣，並幫助受愛滋病影響之學童融入校園生活。



智行年度工作總結會

1月11日至15日，來自全國十個辦公室的智行團隊於項目地廣州聚首，一同參加智行基金會2014年會。本次年會的主題是「實踐·創新·共贏」。薛慶豐及蘭秀雲兩位義務老師為智行團隊帶來了為期三天的專業技能培訓。隨後全體員工進行工作匯報總結會，通過互動式學習和自我反思提升各人的工作專業性，共同將智行打造成高績效高效率的公益團隊。在五天的工作會議中，智行團隊一起分享心得、探討不足、總結過去、展望未來，致力幫助更多有需要的人。



智行大學生創業培訓

1月16日至21日，智行基金會與光華慈善基金會聯合舉辦「智行大學生第十期創業培訓班」，通過六天的系統培訓與學習，內容從撰寫商業計劃書到項目具體實施，側重對大學生的能力培養，在公益創業行動、NGO德魯克管理學習會等版塊學習中，為大學生日後創業及就業提供了多種選擇，增強他們的綜合競爭力，貫徹智行倡導「授人以漁」的公益理念。



智行上海公益傳播

1月20日，智行上海與青年扶輪社(Rotaract)合作舉辦「智行公益專場交流會」，向與會嘉賓介紹智行開展的愛滋遺孤救助項目，並就智行社會企業項目展開熱切討論，與國外同好分享交流智行的公益理念，探索更多與國際NGO機構合作的新模式。



「一人一利是」愛心大行動2014

智行香港舉辦了「一人一利是」愛心大行動2014，邀請各學校的老師及同學們捐贈利是錢，支持智行基金會在中國的工作。把新春的歡樂，化為對中國愛滋遺孤的祝福。是次活動的收益將撥歸支持中國內地愛滋遺孤教育項目。

智行基金會華中地區新春聯誼會

大學生聯誼會 1月23日至29日，智行分別在河南、安徽四個項目地舉辦了大學生迎新春聯誼活動。共有240多位受智行資助的大學生參加。活動期間，同學們互相交流，並進行了精彩的才藝表演，智行更向同學們發放獎學金。另有修讀清華大學MBA的新加坡籍義工為同學們分享「公眾交流的技巧」，同學們受益匪淺。此次聯誼活動不僅給大學生提供了展示才華的機會，增強了大學生對智行的歸屬感，亦將智行「一幫三、三幫九」的理念傳承。



感染兒童聯誼會 1月29日，智行邀請了27名受智行資助的感染兒童參加春節聯誼會。杜聰先生向每位小朋友發放了充滿新年美好祝願的紅包。智行在給予他們物資幫助的同時，亦十分注重精神關愛，希望他們能夠健康快樂的成長。

智行基金會華中地區大學生面試

1月22日至29日，杜聰先生及智行鄭州工作人員分別在河南及安徽兩地進行2013-2014學年的大學生面試工作。此次面試總人數為137人，截至一月底，智行共面試了192名2013-2014學年新申請大學生。此次華中各地區大學生面試工作不僅傳遞了智行的理念，也加深了新申請大學生對智行的了解。



智行「對話青年」講座走進社區

1月27日，智行北京與西城區真武廟全總社區合作舉辦「對話青年——愛滋病知識普及」講座，此次講座是智行「對話青年」第一次走進社區，為社區民眾提供愛滋病知識講座，通過細緻深入的講解，增進參加講座者對愛滋病的科學認知，讓他們的家人和朋友也了解愛滋病，和平等對待愛滋病感染者。



海上青焙坊新學員心理關愛活動

智行對受助學生除學業支持外，亦注重他們的心理發展。1月5日，海上青焙坊(SYB)舉辦心理關愛活動之溜冰體驗，杜聰先生與SYB的學員們一起互動，通過一段時間的學習，這些新學員褪去了羞澀，變得開朗、熱情。他們圍攏在杜聰身旁，興高采烈地講述著來上海後學習及生活近況，SYB是他們的另一個家，在SYB他們學習、進步、成長、感受青春律動。



主編：馬麗

聯繫我們：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org

上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港：00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）